



老婆开车“送”出2500万7星彩大奖!

“没有媳妇的支持,就没有这个2500万大奖!”昨天上午,来自两江新区的体彩7星彩第23047期2500万大奖得主现身市体彩中心服务大厅领奖。与别的大奖得主只身领奖不同,中奖者老魏携爱人徐女士共同领奖,并将中得2500万大奖的“功劳”全记在了爱人徐女士身上。



●伦敦奥运会羽毛球女单冠军、重庆体彩公益形象大使李雪芮(右)为大奖得主颁奖

感谢媳妇支持 开车“送”出2500万大奖

“开奖那天,如果不是媳妇坚持开车送我去买彩票,这个大奖就没了。”据中奖者老魏介绍,4月28日傍晚,吃过晚饭的他突然想起当天开奖的体彩7星彩还没买,便立马披上外套出门购彩。

“你不是去买彩票了吗?怎么一分钟不到又回来了。”看到出门后旋即返回的老魏,徐女士忍不住问道。老魏拍了拍肩头的雨水,快快地表示,天气不好,外面正在飘雨,自己今天不打算去买7星彩了。

“这就放弃了?万一刚好错过中奖咋办?走,我开车送你去买!”徐女士说干就干,她立马拿上车钥匙,开车送老魏去了他熟悉的体彩店购彩。而正是爱人徐女士的这一“送”,才让老魏没有错过当天开奖的体彩7星彩,从而于当晚成功拿下了2500万大奖。

“媳妇一直很支持我买体彩,还经常提醒我别忘了买。”老魏表示,自己购彩十几年,之所以从未放弃,全得益于爱人徐女士的支持。“她说,买体彩是好事,投入又不大,中了是幸运,不中也支持了体彩公益事业。”

欣喜游戏升级 7星彩变简单了也变爽快了

“购彩十多年,我从来都是机选号码,基本没有花什么心思去研究。”当被问及能中得体彩7星彩2500万大奖,除了有爱人的鼎力支持,是否还有什么独到的选号技巧时,中奖者老魏给出了这样的回答。

“这么多年来,坚持机选的我,一直都有不错的收获,特别是2020年新7

星彩上市以来,我感觉不但中奖变简单了,玩起来也更爽快了。”据老魏介绍,现在的7星彩和原来的7星彩相比,具有更鲜明的特点。老魏说,首先是新7星彩规则的巨大变化,后区号码的加入让购彩者只需买对一个号码就能中奖,这也让他隔三差五就能体验中小奖的乐趣;与此同时,奖金设置的变化也是惊喜满满,除了头奖奖金高达500万以外,奖池高于3亿时,二等奖奖金也有望达到500万,如此爽快的奖金设置也让老魏对中奖有了更多的期待。

“买的那天,还特意看了下奖池,没到3亿,我还在遗憾,如果中了二等奖,奖金没机会到500万。没想到居然中了一等奖,奖金还是5个500万。”老魏说,彩票的惊喜就是这么让你意想不到。

点赞领奖安排 见了奥运冠军也更懂公益了

“没想到给我颁奖的居然是奥运冠军李雪芮,她可是咱们重庆人的骄傲!”在大奖领奖现场,体彩又为中奖者老魏送上了一次“意想不到”。老魏说,当他

从李雪芮手中接过大奖奖牌时,激动得手都有点颤抖了。

而通过此次颁奖,老魏和爱人徐女士得知李雪芮竟然是体彩公益形象大使,而他们也通过李雪芮的现场宣传,对体彩的公益属性和社会贡献有了更深入的了解。“以前就知道我们买体彩的购彩金里,会有一部分成为体彩公益金造福社会。今天才知道,我们竟然也是公益金的受益者。”老魏表示,大到奥体中心这样的大型体育场馆,小到小区里的全民健身设施,远到大山里的体彩特色学校建设,近到社区开展的体彩趣味运动会,这些都离不开体彩公益金的支持,而体彩公益金的汇聚则离不开每一个如自己一样的购彩者。“现在,我觉得作为一名体彩购彩者,我挺骄傲的!”老魏乐呵呵地表示。



●中奖彩票

全城同喜
重庆购彩者喜中7星彩第23047期一等奖
2500万
扫码免费抢兑换券:满10元直减6元

活动时间:5月9日19:00-21:00,共计10000张,先到先得,抢完为止,兑换券有效期截止2023年5月20日。

重庆市体育彩票管理中心

与2500万大奖得主同喜 万张7星彩兑换券等你免费抢

体彩7星彩第23047期2500万得主老魏现身领奖,为了能让更多人有机会感受与他同样的中奖惊喜,重庆体彩将于今天(5月9日)19点整开启“全城同喜活动”!

你只需在扫描左方活动二维码,于19:00-21:00登录活动页面,即有机会免费抢得7星彩兑换券(满10元直减6元),兑换券总计10000张,先到先得,抢完为止。